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I PRIMI E UNICI 
PRODUTTORI AL MONDO 
DI TOVAGLIATO COMPOSTABILE 
IN PURO COTONE 100%

In NaturAll® produciamo tovagliato monouso in 100% puro 
cotone, sia per gli operatori professionali che per i consumatori 
finali. Tutto ciò che disegniamo e produciamo viene fatto nel 
pieno rispetto dell’ambiente, per offrire al nostro mercato un 
prodotto 100% naturale, ecologico, biodegradabile e soprattutto 
compostabile.
Ogni giorno ci impegniamo al perseguimento di questa filosofia, 
creando nel contempo nuove soluzioni di design in grado di 
soddisfare tutte le tendenze di mercato.
NaturAll® deve molto della sua tecnologia e innovazione 
all’esperienza di Sanitars Spa, presente sul mercato dal 1971. 
L’azienda è leader mondiale nella produzione di articoli 
monouso legati all’igiene della persona; negli anni ha sempre 
puntato su tecnologia, qualità della materia prima e della 
produzione e sulla continua innovazione dei propri prodotti, 
integrando e garantendo tutte le fasi della filiera, dalla fibra di 
cotone al prodotto finito.
È in questo contesto che  Sanitars Spa nel 2014 crea NaturAll®, 
ampliando così il proprio portfolio e introducendo un nuovo 
prodotto innovativo come il tovagliato monouso in cotone.

THE FIRST AND UNIQUE 
MANUFACTURER IN THE WORLD 
OF COMPOSTABLE TABLEWARE 
IN 100% PURE COTTON

At NaturAll® we produce 100% pure cotton disposable table linen 
both for  professional users consumers. Everything we design and 
produce we do with full respect for the environment, offering the 
market a 100% natural, ecological, biodegradable and above all 
compostable product.
Every day we commit ourselves to the pursuit of this philosophy, 
creating at the same time new designs, to satisfy all market 
trends.
NaturAll® owes much of its technology and innovation to the 
experience of Sanitars Spa, which has been on the market since 
1971. Sanitars Spa, a world leader in the production of disposable 
items for personal hygiene, has always focused on technology, 
quality of raw, the production process and the continuous 
innovation of its products, by integrating all stages from raw 
cotton to the finished product.
Within these parameters in 2014 Sanitars Spa created NaturAll®, 
expanding its portfolio and introducing a new innovative product 
such as single-use table-linen.

Chi siamo // About us
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NON TEMIAMO
LA CONCORRENZA 
ECCO PERCHÉ

WE DON’T FEAR
COMPETITION 
THAT’S WHY

L’attuale mercato del monouso nel settore HoReCa offre prodotti 
in carta o in tessuto non tessuto (TNT) composti principalmente 
da materiali nocivi, sia per l’uomo che per l’ambiente, quali 
viscosa, poliestere, polipropilene o altre fibre sintetiche che, 
oltre a non essere morbide e delicate a contatto con la pelle, 
sono prodotte o trattate con additivi chimici. NaturAll® ha 
letteralmente rivoluzionato il mercato del tovagliato monouso 
introducendo uno nuovo tessuto naturale in 100% Puro 
Cotone. I prodotti NaturAll®, grazie alla loro qualità, eleganza e 
morbidezza sono anche validi sostituti della stoffa e permettono 
di eliminare tutti i problemi dovuti alla gestione delle lavanderie.

The current single-use market in the foodservice industry offers 
products made of paper or woven fabric consisting mainly 
of harmful materials for both mankind and the environment. 
Materials such as viscose, polyester, polypropylene or other 
synthetic fibres that, besides not offering softness and strength 
to the end-user are produced or treated with chemical and 
additives. NaturAll® has revolutionized the disposable table 
linen market, introducing a new 100% Pure Cotton, natural, non-
woven fabric. We offer you the quality of linen with the economy 
of paper. NaturAll® products, thanks to their quality, elegance 
and softness are a great alternative to linen and will help you 
eliminate all the associated issues with laundered napkins.

Cosa offre NaturAll®:

Ecologicità e Rinnovabilità
Il cotone è una fibra 100% naturale, deriva da una coltura agricola 
e il ciclo di fioritura varia dagli 8 ai 9 mesi.

Biodegradabilità e Compostabilità
I prodotti NaturAll® si possono smaltire nel compost o nell’umido 
grazie alla biodegradazione del cotone che avviene in 28 giorni.

Assorbenza
Un grammo di cotone assorbe 16 volte il suo peso.

Resistenza
La speciale trama di cotone che forma il telo del semilavorato, rende i 
prodotti NaurAll® estremamente resistenti, anche da bagnati.

Praticità
Rispetto alla stoffa, il nostro prodotto aiuta ad eliminare tutti 
i costi diretti ed indiretti dovuti ai rapporti con le lavanderie. 
Consente inoltre di rinnovare il locale con facilità e senza 
investimenti, rimanendo sempre al passo con le nuove tendenze.

Pulizia e igiene
Tovagliato nuovo e pulito ad ogni nuovo utilizzo.

What NaturAll® offers:

Sustainability and renewability
Cotton is 100% natural fibre from agricultural crops. The flowering 
cycle is between 8 - 9 months.

Biodegradablity and compostability
All NaturAll® products can be composted or disposed of in wet 
waste and will biodegrade in 28 days.

Absorbency
One gram of cotton absorbs 16 times its weight.

Strength
The special construction of the cotton web, makes NaturAll® 
products extremely strong, even when wet.

Practicality
Compared to linen, NaturAll® products mean you can eliminate all 
direct and indirect costs of  laundered table linen. The variety of 
designs enables you to change your table design without a huge 
investment, so you can keep up to date with changing trends.

Cleanliness/Hygiene
Use once and throw away!

MATERIE PRIME UTILIZZATE NEL MERCATO
RAW MATERIALS USED IN THE MARKET

(1) Reazione chimica tesa alla generazione del polimero, ovvero macromolecole di origine sintetica come materie plastiche, gomme sintetiche e fibre tessili come il poliestere.
(1) Chemical reaction aimed at polymer generation, or rather the macromolecules of synthetic origin such as plastics, synthetic rubbers and textile fibres such as polyester.

Cotone
Cotton

Viscosa Bambù
 Viscose Bamboo

Carta
Paper

Poliestere
Polyestere

Origine materia prima
Raw material origin

AGRICOLA
AGRICULTURAL

AGRICOLA
AGRICULTURAL

ALBERI
TREES

PETROLIO
PETROLEUM

Produzione
Production

RACCOLTO
CROP

SPAPPOLAMENTO
PULPING

TAGLIO
CUTTING

POLIMERIZZAZIONE (1)
POLYMERISATION (1)

Fase/Step 1 PULIZIA E LAVAGGIO
CLEANING AND WASHING

SINTESI CHIMICA
Tramite idrossido di sodio (soda 
caustica) e disolfuro di carbonio.

CHEMICAL SYNTHESIS
by sodium hydroxide (caustic 
soda) and carbon disulphide.

SPAPPOLAMENTO
PULPING

Fase/Step 2

ESTRUSIONE
La soluzione colloidale generata 

dalla sistesi chimica viene estrusa 
in filamenti che tagliati generano 

la fibra di viscosa di bamboo.
EXTRUSION

the colloidal solution generated 
by chemical synthesis is 

extruded into filaments that, cut 
into pieces, create the viscose 

bamboo fiber.

SBIANCAMENTO 
BLEACHING

Fase/Step 3

LAVAGGIO
Necessario per pulirlo

dai residui chimici.
WASHING

it is necessary to clean it
from chemical residues.

FORMAZIONE DEL FOGLIO E 
PRESSATURA

making of the sheet and pressing

Fase/Step 4

TRATTAMENTI SUPERFICIALI
Aggiunta di additivi per rendere 

la carta stampabile.
SURFACE TREATMENTS

Addition of chemical additives
to bring paper printable.

Fase/Step 5
ESSICCAMENTO E 
CALANDRATURA

drying and embossing

Biodegradabilità
Biodegradability 28 gg    90 gg Dipende dai trattamenti

Depends on treatments NO

Compostabilità
Compostability SÌ/YES Dipende dai trattamenti

Depends on treatments
Dipende dai trattamenti
Depends on treatments NO

Ecosostenibilità
Environmental 
sustainability

SÌ/YES NO NO NO

Chi siamo // About usChi siamo // About us
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Anche questi due termini non sono sinonimi: non tutti i materiali 
compostabili sono naturali, anzi, spesso hanno un’origine 
aritificiale o sintetica:

These two terms also are not synonyms. Not all compostable 
materials are natural: some have an artificial or synthetic origin. 

COMPOSTABILE O 
BIODEGRADABILE? 
LA DIFFERENZA STA NEL TEMPO

NATURALE
NATURAL

BIODEGRADABILE
BIODEGRADABLE

COMPOSTABLE
COMPOSTABILE

ECO-SUSTAINABLE
ECOSOSTENIBILE

Questi due termini, spesso confusi per sinonimi, hanno una 
differenza sostanziale, da conoscere per non incorrere in errori 
nella raccolta differenziata. Un elemento biodegradabile non è 
automaticamente anche compostabile. Per fare chiarezza, partiamo 
dalla definizione: si definisce biodegradabile qualsiasi materiale che 
possa essere scomposto in composti chimici semplici come acqua, 
anidride carbonica e metano con l'azione di batteri, luce solare e 
altri agenti fisici naturali. Quasi tutti i materiali esistenti in natura 
sono biodegradabili ma la normativa europea stabilisce dei limiti: 
per essere definito biodegradabile un prodotto deve decomporsi del 
90% entro 6 mesi.
Si definisce invece compostabile (trasformabile in compost, un 
concime naturale) quel materiale che non solo è biodegradabile 
ma anche disintegrabile in meno di 3 mesi, secondo la normativa 
EN13432. Nella raccolta differenziata, quindi, è necessario verificare 
le certificazioni di compostabilità prima di buttare un prodotto 
biodegradabile nell'umido. Le plastiche biodegradabili, ad esempio, 
vanno comunque gettate nella plastica.

These two terms, often mistaken for synonyms, have a 
substantial difference, essential not to fall into errors when it 
comes to sorting waste.
A biodegradable product is not automatically compostable.
For the sake of clarity, let's begin with a definition: what is 
called biodegradable is any material that can be disassembled 
in chemical compounds like water, carbon dioxide or methane, 
by bacteria, sunlight or other natural physical agents. Most 
materials coming from the natural world are biodegradable, but 
European law establishes specific limits: to be biodegradable, a 
product must decompose by 90% in 6 months. 
What is defined compostable (convertible in compost, a natural 
fertiliser), on the other hand, is a biodegradable material which is 
also decomposable in less than 3 months, according to law EN13432. 
When it comes to recycling, it's necessary to check compostability 
certifications before throwing a biodegradable product in the 
organic waste bin. Biodegradable plastics, for example, need to be 
sorted anyways in the plastic recycling bin.

COMPOSTABILE O NATURALE? COMPOSTABLE OR NATURAL?

COMPOSTABLE OR 
BIODEGRADABLE? 
TIMING IS THE DIFFERENCE

I prodotti NaturAll® sono stati pensati e sviluppati per essere ad 
impatto ambientale zero. Tutti i nostri prodotti sono realizzati in 
100% cotone idrofilo, quindi fibra vegetale, che nasce dalla terra. Il 
suo ciclo di fioritura e raccolta è totalmente eco-sostenibile, senza 
tagliare alberi o ricorrere all'utilizzo della chimica.

The products of NaturAll® have been designed and developed to have 
zero environmental impact. All of our products are manufactured in 
100% cotton wool, an organic fibre, growing from the soil. Its blooming 
cycle is eco-sustainable, without cutting down the trees or resorting 
the use of chemistry.

Fibre naturali
Si ottengono dalla coltivazione agricola (cotone, lino, canapa)
o dagli animali (seta e lana).

Fibre artificiali
Si ricavano dalla lavorazione chimica e meccanica della cellulosa 
del legno o del bamboo (come la viscosa). Questa trasformazione 
chimica prevede l’utilizzo di soda caustica, elemento notoriamente 
cancerogeno.

Fibre sintetiche
Sono prodotte dall’uomo utilizzando composti chimici derivati 
dal petrolio (come la plastica).

Natural fibres
Obtained from crop production (cotton, linen, hemp) or animals
(silk and wool). 

Artificial fibres
Extracted from chemical and mechanical manufacturing of wood 
and bamboo cellulose (like viscose). This chemical transformation 
involves the use of caustic soda, known for being carcinogenic.

Synthetic fibres
Produced by men using chemical compounds derived from 
petroleum (like plastic).

D A L L A  T E R R A  A L L A  T A V O L A ,  D A L L A  T A V O L A  A L L A  T E R R A
F R O M  T H E  E A R T H  T O  T H E  T A B L E ,  F R O M  T H E  T A B L E  T O  T H E  E A R T H

COLTIVAZIONE
Cultivation

PRODUZIONE
Manufacturing

UTILIZZO
Use

RACCOLTO
Harvest

COMPOST
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Sanitars SPA, 
LE NOSTRE CERTIFICAZIONI

OK COMPOST INDUSTRIAL
Come azienda rispettosa dell’ambiente, immettiamo nel mercato 
prodotti compostabili e biodegradabili certificati.
Il marchio Ok Compost Industrial garantisce la biodegradabilità 
in impianti di compostaggio industriali. Questa vale per tutte 
le componenti del prodotto: tessuto ed inchiostri. Tutto in 
conformità della norma UNI EN 13432:2000 e alla direttiva 
europea 94/62/CE. Verbale TUV nr: 65000857/2019-AG-1149p 

OK COMPOST HOME
I prodotti NaturAll® sono certificati OK Compost Home, ovvero per il
compostaggio domestico. Come noto, il compostaggio domestico 
è un processo più difficile e lento di quello industriale. L’innovativa 
soluzione NaturAll  garantisce  la completa  biodegradabilità anche 
nella compostiera da giardino e il conferimento nella frazione 
umida nella raccolta dei rifiuti. 

SEEDLING
Il logo Seedling, riconosciuto in tutto il mercato europeo, 
garantisce la rispondenza della norma EN 13432, riconoscendo in 
tutto il mercato mondiale le certificazioni di biodegradabilità e 
compostabilità di tutti i prodotti NaturAll®.

CERTIFICAZIONE GOTS
La certificazione GOTS (Global Organic Textile Standard) è il piu
importante standard internazionale per la lavorazione di fibre 
organiche. Questa certificazione non solo garantisce che i 
prodotti siano realizzati con fibre organiche, ma assicura anche 
che vengano rispettati criteri ambientali e sociali lungo tutta la 
filiera produttiva.

Dichiarazione di conformità MOCA – FOOD CONTACT 
Il Regolamento CE 1935/2004 dispone: qualsiasi materiale od 
oggetto, destinato ad essere messo in contatto con prodotti 
alimentari, deve seguire specifiche misure prima di essere 
immesso sul mercato. L'obiettivo principale di questa normativa 
è garantire un elevato livello di protezione della salute umana e 
degli interessi dei consumatori.

IFS HPC
Il certificato del settore più stringente e difficile da ottenere ad 
oggi. Il fine ultimo di questo standard è di garantire che i prodotti 
per la casa e la cura della persona siano prodotti di qualità, sicuri 
e conformi alle severe regole dettate dal mercato comunitario.

OK COMPOST INDUSTRIAL
As an environmentally friendly company, we place certified 
compostable and biodegradable products on the market.
The Ok Compost Industrial certification guarantees biodegradability 
in industrial composting facilities. This applies to all components of 
the product: fabric and inks. All in compliance with the UNI EN 13432: 
2000 standard and the European directive 94/62 / EC. TUV report 
nr: 65000857/2019-AG-1149p

OK COMPOST HOME
NaturAll® products are certified OK Compost Home, meaning 
they are suitable for home composting. As is well known, home 
composting is a slower and more challenging process compared 
to industrial composting. The innovative NaturAll solution 
ensures complete biodegradability even in garden composters 
and allows for disposal in the organic waste collection stream.

SEEDLING
The Seedling logo, recognized across the European market, 
ensures compliance with the EN 13432 standard. It validates 
the biodegradability and compostability certifications of all 
NaturAll® products worldwide. 

GOTS CERTIFICATION
The GOTS (Global Organic Textile Standard) certification is 
the most important international standard for the processing 
of organic fibers. This certification not only guarantees that 
products are made with organic fibers but also ensures that 
environmental and social criteria are respected throughout the 
production chain.

MOCA – Food contact declaration of conformity
Regulation EC 1935/2004 stipulates that any material or object 
intended to come into contact with food must meet specific 
measures before being marketed. The primary goal of this 
regulation is to ensure a high level of protection for human 
health and consumer interests.

IFS HPC
This is the most stringent and challenging certification in the 
sector today. The ultimate purpose of this standard is to ensure 
that household and personal care products are of high quality, 
safe, and compliant with the strict rules set by the EU market.

Chi siamo // About us

Sanitars SPA,  
OUR CERTIFICATIONS

Chi siamo // About us

1 0 0 %  N A T U R A L E

1 0 0 %  N A T U R A L
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Custom

Personalizzati

To v a g l i o l o
C o p r i m a c c h i a
R u n n e r
A m e r i c a n a

Thanks to the possibility of customising 
our 100% cotton tablecloths with the logo 
of your business, you will always have an 
exclusive and recognizable style. 

Grazie alla possibilità di personalizzare 
il nostro tovagliato 100% cotone 
con il logo del vostro locale, avrete 
sempre uno stile esclusivo e riconoscibile.

1514



Piega 1/4 a libro | 1/4 book fold Piega 1/4 a libro | 1/4 book fold

Personalizzati // Custom Personalizzati // Custom

Tova g l i o l o  /  N a p k i n

Ordine min.
Min. order 36.000 pz/pcs

Packaging 45 cartoni da 800 pz
45 boxes of 800 pcs

Ordine min.
Min. order 14.700 pz/pcs

Packaging 21 cartoni da 700 pz
21 boxes of 700 pcs

Ordine min.
Min. order 14.400 pz/pcs

Packaging 16 cartoni da 900 pz
16 boxes of 900 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 600 pz
25 boxes of 600 pcs

Ordine min.
Min. order 14.400 pz/pcs

Packaging 12 cartoni da 1.200 pz
12 boxes of 1.200 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 30 cartoni da 500 pz
30 boxes of 500 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 600 pz
25 boxes of 600 pcs

Tovagliolo/Napkin 
  
20x20cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
25x25cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
40x30cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
20x40cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
40x40cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
25x40cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
45x45cm 
formato aperto/ open format

Premium

Piega 1/4 in testa | 1/4 top fold
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Tova g l i o l o  /  N a p k i n

Personalizzati // Custom

Piega 1/8 a libro | 1/8 book fold Portaposate piega 1/8 a libro | Cutlery Napkin 1/8 book fold

Personalizzati // Custom

Tovagliolo/Napkin 
  
40x38cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
40x38cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
45x30cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
45x30cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
40x30cm 
formato aperto/ open format

Tovagliolo/Napkin 
  
40x30cm 
formato aperto/ open format

Ordine min.
Min. order 7.200 pz/pcs

Packaging 12 cartoni da 600 pz
12 boxes of 600 pcs

Ordine min.
Min. order 7.200 pz/pcs

Packaging 12 cartoni da 600 pz
12 boxes of 600 pcs

Ordine min.
Min. order 8.400 pz/pcs

Packaging 12 cartoni da 700 pz
12 boxes of 700 pcs

Ordine min.
Min. order 8.400 pz/pcs

Packaging 12 cartoni da 700 pz
12 boxes of 700 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 20 cartoni da 750 pz
20 boxes of 750 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 20 cartoni da 750 pz
20 boxes of 750 pcs
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R u n n e r

Personalizzati // Custom Personalizzati // Custom

C o p r i m a cc h i a  /  Ta b l e  c l o t h

Coprimacchia/Tablecloth 
  
100x100cm

Runner 
  
45x115cm

 
  
120x2000cm

 
  
50x115cm|120cm|125cm120x120cm 140x140cm

Ordine min.
Min. order 2.700 pz/pcs

Packaging 18 cartoni da 150 pz
18 boxes of 150 pcs

Ordine min.
Min. order 2.000 pz/pcs

Packaging 20 cartoni da 100 pz
20 boxes of 100 pcs

Ordine min.
Min. order 1.500 pz/pcs

Packaging 15 cartoni da 100 pz
15 boxes of 100 pcs

Ordine min.
Min. order 3.000 pz/pcs

Packaging 15 cartoni da 200 pz
15 boxes of 200 pcs

Ordine min.
Min. order 72 rotoli/rolls

Packaging 18 cartoni da 4 pz
18 boxes of 4 pcs

Ordine min.
Min. order 5.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 200 pz
25 boxes of 200 pcs
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A m e r i c a n a  /  P l a cem a t

Americana / Placemat

33x45cm 70g 30x40cm 70g 32x43cm 90g

Personalizzati // Custom Personalizzati // Custom

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 600 pz
25 boxes of 600 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 600 pz
25 boxes of 600 pcs

Ordine min.
Min. order 15.000 pz/pcs

Packaging 25 cartoni da 600 pz
25 boxes of 600 pcs
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Essential collection

Collezione
Essenziale

B a s i c
O x f o r d

Prodotti essenziali e versatili per una 
collezione sobria e sempre attuale.
Non è forse vero che l’eleganza 
sta nella semplicità?

Essential and versatile products 
for a clean and contemporary collection. 
Simplicity is elegance, isn’t it true?
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Collezione essenziale // Essential collectionCollezione essenziale // Essential collection

B a s i c

Bianco
White

Ghiaccio
Ice White

Avorio
Ivory

Sabbia
Sand

Cacao
Cocoa

Bordeaux
Bordeaux

Fucsia
Fuchsia

Rosa Antico
Antique Pink

4450000 4461654 4461619 4461641 4461604 4461605 4461639 4461650

Arancione
Orange

Ocra
Ochre

Oliva
Olive Green

Tortora
Dove Grey

Oro
Gold

Champagne
Champagne

Giallo
Yellow

Lime
Lime Green

4461606 4461649 4461644 4461617 4461632 4461601 4461638 4461602

Verde
Green

Verde Salvia
Sage Green

Blu
Blue

Indaco
Indigo

Azzurro
Light Blue

 Grigio chiaro
Light Grey

Antracite
Dark Grey

4461603 4461651 4461608 4461653 4461611 4461613 4461623

Tovagliolo / Napkin 40x40cm

NEW

NEWNEW

Collezione essenziale // Essential collection

Portaposate / Cutlery napkin 45x30cm	

 

Bianco
White

Avorio
Ivory

Sabbia
Sand

Cacao
Cocoa

Bordeaux
Bordeaux

Oro
Gold

Lime
Lime Green

Verde
Geen

Blu
Blue

Grigio Chiaro
Light Grey

Antracite
Dark Grey

K861600 K861619 K861641 K861604 K861605 K861632 K861602 K861603 K861608 K861613 K861623
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Collezione essenziale // Essential collection

Aperitivo / Cocktail: BASIC cod. 2561606 + BASIC cod. 2561608
+ BASIC cod. 2561602

Aperitivo / Cocktail 25x25cm

B a s i c

Bianco
White

Avorio
Ivory

Arancione
Orange

Lime
Lime Green

Blu
Blue

Antracite
Dark Grey

2550000 2561619 2561606 2561602 2561608 2561623

NEWNEW

Collezione essenziale // Essential collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461604 
Americana / Placemat: BASIC cod. 3561649

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461613 + BASIC cod. 4461623 
Americana / Placemat: BASIC cod. 3561613

Americana / Placemat 33x45cm

Sabbia
Sand

Cacao
Cocoa

Bordeaux
Bordeaux

Ocra
Ochre

3561641 3561604 3561605 3561649

Champagne
Champagne

Lime
Lime Green

Azzurro
Light Blue

Grigio Chiaro
Light Grey

3561601 3561602 3561611 3561613

2928



Collezione essenziale // Essential collection

O x f o r d

Collezione essenziale // Essential collection

Runner Piegato / Folded RunnerAmericana / Placemat

Misura // Size Articolo // Item Argento
Silver

Antracite
Dark Grey

Blu
Dark Blue

Verde
Green

Verde Salvia
Sage Green

Bianco
White

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157440 1157423 1157408 1157403 1157451 -
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1257440 1257423 1257408 - - -
140x140cm Coprimacchia / Table cloth 1457440 1457423 - - - 1450000
33x45cm Americana / Placemat 3557440 3557423 3557408 - 3557451 -
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2757440 2757423 2757408 - - -
120x2000cm Rotolo / Roll 7157440 - - - -

Misura // Size Articolo // Item Avorio
Ivory

Oro
Gold

Sabbia
Sand

Cacao
Cocoa

Terracotta
Terracotta

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157419 1157432 1157441 1157404 1157415
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1257419 1257432 1257441 1257404 1257415
140x140cm Coprimacchia / Table cloth - - - 1457404 1457415
33x45cm Americana / Placemat 3557419 3557432 3557441 3557404 3557415
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2757419 2757432 2757441 2757404 2757415
120x2000cm Rotolo / Roll - - - 7157404 -

NEW

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457451 + OXFORD cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: OXFORD cod. 1157451

3130



O x f o r d

Porta Posate / Cutlery Napkin

Premium 45x45cm / Premium 45x45cm

Tovagliolo Slim 25x40cm / Slim Napkin 25x40cm

Aperitivo 25x25cm / Cocktail 25x25cm

Collezione essenziale // Essential collection Collezione essenziale // Essential collection

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457440 + OXFORD cod. 4457423 
Coprimacchia / Table cloth: OXFORD cod. 1157423

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457451 + OXFORD cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: OXFORD cod. 1157451

Misura // Size Articolo // Item Argento
Silver

Antracite
Dark Grey

Blu
Dark Blue

Verde
Green

Verde Salvia
Sage Green

Bianco
White

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4457440 4457423 4457408 4457403 4457451 4450000
25x25cm Aperitivo / Cocktail 2557440 2557423 - - - 2550000
25x40cm Tovagliolo Slim / Slim Napkin 9957440 9957423 - - - -
45x45cm Premium / Premium 4557440 4557423 - - - 4550000
40x38cm Porta Posate / Cutlery Napkin F857440 F857423 - - - F850000

Misura // Size Articolo // Item Avorio
Ivory

Oro
Gold

Sabbia
Sand

Cacao
Cocoa

Terracotta
Terracotta

Bordeaux
Bordeaux

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4457419 4457432 4457441 4457404 4457415 4457405
25x25cm Aperitivo / Cocktail - - - 2557404 - -
25x40cm Tovagliolo Slim / Slim Napkin - - - 9957404 - -
45x45cm Premium / Premium 4557419 - 4557441 4557404 - -
40x38cm Porta Posate / Cutlery Napkin F857419 - F857441 F857404 - -

NEW

3332



3534

Geometric collection

Collezione 
Geometrica

A r e z z o 
F i r e n z e
S e a t t l e
S i e n a
G l a s g o w 
T r a t t o r i a
N e w  Yo r k

Geometric lines bring textures between 
tradition and innovation to life, 
for an eclectic and timeless design.

Linee geometriche danno vita 
a texture tra tradizione e innovazione, 
per un design eclettico e senza tempo.

3534



3736

A r e z z o
Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461651
Coprimacchia / Table cloth: AREZZO cod. 1164351

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457451 + BASIC cod. 4461654
Coprimacchia / Table cloth: AREZZO cod. 2764351

Misura // Size Articolo // Item Verde Salvia
Sage Green

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1164351
120x120 Coprimacchia / Table cloth 1264351
45x115 Runner piegato / Folded runner 2764351

Collezione geometrica // Geometric collectionCollezione geometrica // Geometric collection

3736



Collezione geometrica // Geometric collectionCollezione geometrica // Geometric collection

A r e z z o

Misura // Size Articolo // Item Verde Salvia
Sage Green

Bordeaux
Bordeaux

Blu
Blue

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1164351 1164305 1164308
120x120 Coprimacchia / Table cloth 1264351 1264305 1264308
45x115 Runner piegato / Folded runner 2764351 2764305 2764308

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461605
Coprimacchia / Table cloth: AREZZO cod. 1164305

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461608
Coprimacchia / Table cloth: AREZZO cod. 1164308

3938



F i r e n z e
Tovagliolo / Napkin: FIRENZE cod. 4460604
Coprimacchia / Table cloth: FIRENZE cod. 1160604

Misura // Size Articolo // Item Antracite
Dark Grey

Cacao
Cocoa

Lime
Lime Green

Blu Navy
Navy Blue

Oliva
Olive Green

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4460623 4460604 4460602 4460628 4460644

Misura // Size Articolo // Item Antracite
Dark Grey

Cacao
Cocoa

Lime
Lime Green

Blu Navy
Navy Blue

Oliva
Olive Green

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160623 1160604 1160602 1160628 1160644
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2760623 2760604 2760602 2760628 2760644
120x2000cm Rotolo / Roll 7160623 7160604 7160602 7160628 7160644

Misura // Size Articolo // Item Antracite
Dark Grey

Cacao
Cocoa

Lime
Lime Green

Blu Navy
Navy Blue

Oliva
Olive Green

33x45cm Americana / Placemat 3560623 3560604 3560602 3560628 3560644

Tovagliolo / Napkin: FIRENZE cod. 4460644
Runner: FIRENZE cod. 2760644

Tovagliolo / Napkin: FIRENZE cod. 4460623
Americana / Placemat: FIRENZE cod. 3560623

Collezione geometrica // Geometric collectionCollezione geometrica // Geometric collection

4140



43

S e a t t l e
Portaposate / Cutlery Napkin: BASIC cod. K861608
Coprimacchia / Table cloth: SEATTLE cod. 1162408

Portaposate / Cutlery napkin: BASIC cod. K861623 
Coprimacchia / Table cloth: SEATTLE cod. 1162423

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Antracite
Dark Grey

Sabbia
Sand

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1162408 1162423 1162441
33x45cm Americana / Placemat 3562408 3562423 3562441

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461641 
Americana / Placemat: SEATTLE cod. 3562441

Collezione geometrica // Geometric collectionCollezione geometrica // Geometric collection

4342



S i e n a

Collezione geometrica // Geometric collection

Tovagliolo / Napkin: SIENA cod. 4459944 + SIENA cod. 4459904
Coprimacchia / Table cloth:  SIENA cod. 1159944

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Oliva
Olive Green

Cacao
Cocoa

Avorio
Ivory

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4459908 4459944 4459904 4459919

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Oliva
Olive Green

Bordeaux
Bordeaux

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159908 1159944 1159905
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1259908 1259944 1259905

Tovagliolo / Napkin: SIENA cod. 4459919
Coprimacchia / Table cloth:  SIENA cod. 1159905

G l a s g o w
Tovagliolo / Napkin: GLASGOW cod. 4460004
Runner: GLASGOW cod. 2760004

Misura // Size Articolo // Item Cacao
Cocoa

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4460004
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160004
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2760004
33x45cm Americana / Placemat 3560004

Collezione geometrica // Geometric collection

4544



T r a t t o r i a

Collezione geometrica // Geometric collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461649
Coprimacchia / Table cloth: TRATTORIA cod. 1153949

Collezione geometrica // Geometric collection

Misura // Size Articolo // Item Verde
Green

Cacao
Cocoa

Rosso
Red

Blu
Blue

Nocciola
Light brown

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4453903 4453904 4453907 4453908 4453948
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1153903 1153904 1153907 1153908 1153948
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1253903 1253904 1253907 1253908 -

Misura // Size Articolo // Item Oliva
Olive green

Ocra
Ochre

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4453944 4453949
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1153944 1153949

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461644
Coprimacchia / Table cloth: TRATTORIA cod. 1153944

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461608 + BASIC cod. 4461641
Coprimacchia / Table cloth: TRATTORIA cod. 1153908

4746



N e w  Yo r k

Collezione geometrica // Geometric collection

Tovagliolo / Napkin: NEW YORK cod. 4460551
Coprimacchia / Table cloth: NEW YORK cod. 1160551

Collezione geometrica // Geometric collection

Misura // Size Articolo // Item Avorio
Ivory

Bordeaux
Bordeaux

Blu Navy
Blue Navy

Cioccolato
Chocolate

Sabbia
Sand

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4460519 4460505 4460528 4460546 4460541
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160519 1160505 1160528 1160546 1160541
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1260519 1260505 1260528 - 1260541
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2760519 2760505 2760528 2760546 2760541
33x45cm Americana / Placemat 3560519 3560505 3560528 3560546 3560541

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Salvia
Sage

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4460508 4460551
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160508 1160551
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2760508 -
33x45cm Americana / Placemat 3560508 3560551

Portaposate / Cutlery Napkin: OXFORD cod. F857441
Runner: NEW YORK cod. 2760541

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4450000
Americana / Placemat: NEW YORK cod. 3560508

4948



5150

S a n t a  F e
A m s t e r d a m
J o u y
M a n t o v a
P a n a m a
M a u i
P a r i g i
S i v i g l i a
Ve n e z i a
S i c i l y
T r o p e a
S a v a n a

Design collection

Collezione
Design

Colori e forme si incontrano, trascinando 
la nostra fantasia verso luoghi lontani, 
per una tavola fresca e vivace
che non passa di certo inosservata.

Colours and shapes meet together, 
drawing our fantasy to faraway places, 
for fresh and lively tableware 
that doesn’t go unnoticed.

5150



5352

S a n t a  F e
Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457451 + BASIC cod. 4461654
Coprimacchia / Table cloth: SANTA FE cod. 1164103

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457451 + BASIC cod. 4461654
Coprimacchia / Table cloth: SANTA FE cod. 1164103

Misura // Size Articolo // Item Verde
Green

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1164103
120x120 Coprimacchia / Table cloth 1264103

Collezione design / Design collection Collezione design / Design collection

5352



5554

A m s t e r d a m
Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461605 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: AMSTERDAM cod. 1164205

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461653
Coprimacchia / Table cloth: AMSTERDAM cod. 1164253

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461649 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: AMSTERDAM cod. 1164249

Misura // Size Articolo // Item Ocra
Ochre

Indaco
Indigo

Bordeaux
Bordeaux

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1164249 1164253 1164205
120x120 Coprimacchia / Table cloth 1264249 1264253 1264205

Collezione design / Design collection Collezione design / Design collection

5554



J o u y

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461023
Coprimacchia / Table cloth: JOUY cod. 1163723

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461023
Coprimacchia / Table cloth: JOUY cod. 1163723

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461023
Americana / Placemat: JOUY cod. 3263723

Misura // Size Articolo // Item Antracite
Dark Grey

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163723
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263723
32x43cm Premium 90g Americana / Placemat 3263723

5756



J o u y

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461005
Coprimacchia / Table cloth: JOUY cod. 1163705

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461005
Coprimacchia / Table cloth: JOUY cod. 1163705

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461005
Americana / Placemat: JOUY cod. 3263705

Misura // Size Articolo // Item Bordeaux
Bordeaux

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163705
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263705
32x43cm Premium 90g Americana / Placemat 3263705

5958



M a n t o v a

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461608
Coprimacchia / Table cloth: MANTOVA cod. 1163608

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461605 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: MANTOVA cod. 1163605

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Bordeaux
Bordeaux

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163608 1163605

6160



P a n a m a

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: PANAMA cod. 4462903 + OXFORD cod. 4457403 
Coprimacchia / Tablecloth: PANAMA cod. 1162903

Collezione design / Design collection

Tovagliolo / Napkin: PANAMA cod. 4462903 + OXFORD cod. 4457403 
Coprimacchia / Tablecloth: PANAMA cod. 1162903

Misura // Size Articolo // Item Verde
Green

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4462903
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1162903
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1262903
33x45cm Americana / Placemat 3562903

Tovagliolo / Napkin: PANAMA cod. 4462903 
Americana / Placemat: PANAMA cod. 3562903

6362



 M a u i

Collezione geometrica // Geometric collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461608 
Coprimacchia / Tablecloth: MAUI cod. 1163108

Collezione geometrica // Geometric collection

 

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Cacao
Cocoa

Oliva
Olive Green

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163108 1163104 1163144
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263108 1263104 1263144

Portaposate / Cutlery napkin: BASIC cod. K861604 
Coprimacchia / Tablecloth: MAUI cod. 1163104

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461644 + BASIC cod. 450000 
Coprimacchia / Tablecloth: MAUI cod. 1163144

6564



P a r i g i

Collezione design // Design collection

Tovagliolo / Napkin: PARIGI cod. 4455539 + BASIC cod. 4461605
Coprimacchia / Table cloth: PARIGI cod. 1155539

Misura // Size Articolo // Item Viola
Purple

Fucsia
Fuchsia

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4455537 4455539
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1155537 1155539
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1255537 1255539

Misura // Size Articolo // Item Avorio
Ivory

Pesca
Peach

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4460847
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160819 -

S i v i g l i a
Tovagliolo / Napkin: SIVIGLIA cod. 4460847
Coprimacchia / Table cloth: SIVIGLIA cod. 1160819

Collezione design // Design collection

6766



V e n e z i a

Collezione design // Design collection

Tovagliolo / Napkin: VENEZIA cod. 4459519  + BASIC cod. 4461606
Coprimacchia / Table cloth: VENEZIA cod. 1159515

Misura // Size Articolo // Item Giallo
Yellow

Fucsia
Fuchsia

Terracotta
Terracotta

Avorio
Ivory

40x40cm Tovagliolo / Napkin - - - 4459519
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159538 1159539 1159515 -

S i c i l y

Collezione design // Design collection

Misura // Size Articolo // Item Arancione
Orange

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4458206
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2758206

Tovagliolo / Napkin: SICILY cod. 4458206 + BASIC cod. 4461638
Runner: SICILY cod. 2758206

6968



Collezione design // Design collection

T r o p e a
Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4450000 + BASIC cod. 4461611
Coprimacchia / Table cloth: TROPEA cod. 1162313

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461619 + BASIC cod. 4461603
Coprimacchia / Table cloth: TROPEA cod. 1162303

Collezione design // Design collection

Misura // Size Articolo // Item Grigio Chiaro
Light Grey

Verde
Green

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1162313 1162303

7170



S a v a n a

Collezione design / Design collection

Porta Posate / Cutlery Napkin: OXFORD cod. F857423
Americana / Placemat: SAVANA cod. 3562551

Collezione design / Design collection

Misura // Size Articolo // Item Zebrato
Zebra Print

Leopardato
Leopard Print

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4462551 4462552
33x45cm Americana / Placemat 3562551 3562552

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461619
Americana / Placemat: SAVANA cod. 3562552

Tovagliolo / Napkin: SAVANA cod. 4462552
Americana / Placemat: BASIC cod. 3561601

Tovagliolo / Napkin:  SAVANA cod. 4462551
Americana / Placemat: OXFORD cod. 3557423

7372



7574

Decò collection

Collezione
Decò

A m a l f i
D a m a s c o
S a n t o r i n i 
B a r o q u e
P a t c h w o r k

Texture dal delicato gusto retrò, 
per prodotti di innegabile stile ed eleganza, 
che non rinunciano alla tradizione.

Delicate and retro taste textures, 
for undeniably stylish and elegant products, 
without giving up on tradition.

7574



A m a l f i

Collezione decò / Decò collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461613 
Coprimacchia / Tablecloth: AMALFI cod. 1163002

Collezione decò / Decò collection

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Lime
Lime Green

Arancione
Orange

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163008 1163002 1163006
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263008 1263002 1263006

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461604 
Coprimacchia / Tablecloth: AMALFI cod. 1163006

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457408 
Coprimacchia / Tablecloth: AMALFI cod. 1163008

7776



D a m a s c o

Collezione decò / Decò collection

Misura // Size Articolo // Item Argento
Silver

Oro
Gold

Cacao
Cocoa

Blu
Dark Blue

Terracotta
Terracotta

Sabbia
Sand

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4457540 4457532 4457504 4457508 4457515 4457541
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157540 1157532 1157504 1157508 1157515 1157541
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1257540 1257532 1257504 1257508 1257515 1257541
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2757540 2757532 2757504 2757508 2757515 2757541

Tovagliolo / Napkin: DAMASCO cod. 4457541 + OXFORD cod. 4457441
Coprimacchia / Table cloth: DAMASCO cod.1157541

S a n t o r i n i

Collezione decò / Decò collection

Misura // Size Articolo // Item Cacao
Cocoa

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4458504
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1158504
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1258504

Collezione decò / Decò collection

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4557404
Coprimacchia / Table cloth: SANTORINI cod. 1158504

7978



B a r o q u e

Collezione decò / Decò collection

Tovagliolo / Napkin: BAROQUE cod. 4450741 + OXFORD cod. 4457441
Coprimacchia / Table cloth: BAROQUE cod. 1150741

Misura // Size Articolo // Item Cacao
Cocoa

Bordeaux +
Champagne

Grigio Chiaro
Light Grey

Sabbia
Sand

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4450704 4450716 4450713 4450741
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1150704 1150716 1150713 1150741
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1250704 1250716 1250713 1250741

Collezione decò / Decò collection

Tovagliolo / Napkin: BAROQUE cod. 4450741 + OXFORD cod. 4457441
Coprimacchia / Table cloth: BAROQUE cod. 1150741

Tovagliolo / Napkin: BAROQUE cod.4450716 + BASIC cod. 4461601
Coprimacchia / Table cloth: BAROQUE cod. 1150716

Tovagliolo / Napkin:  BASIC cod. 4461601 + OXFORD cod. 4457404
Coprimacchia / Table cloth: BAROQUE cod. 1150704

8180



P a t c h w o r k

Collezione decò / Decò collection

Tovagliolo / Napkin: PATCHWORK cod. 4457913
Coprimacchia / Table cloth: PATCHWORK cod. 1157913

Misura // Size Articolo // Item Grigio
Grey

Cacao
Cocoa

Azzurro
Light Blue

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4457913 4457904 4457911
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157913 1157904 1157911
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1257913 1257904 1257911

Tovagliolo / Napkin: PATCHWORK cod. 4457911 + BASIC cod. 4461608
Coprimacchia / Table cloth: PATCHWORK cod. 1157911

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461604
Coprimacchia / Table cloth: PATCHWORK cod. 1157904

Collezione decò / Decò collection

8382



8584

Alpine collection

Collezione
Alpina

D u b l i n o
A l p e n 
O r t i s e i

The quietness of the mountains,
the crackling fire sound, the cosy
family meals: the Alpine collection,
with its warmth, will make you remember
that homely atmosphere.

La quiete della montagna, il crepitio 
del focolare, i bei pranzi in famiglia: 
la collezione Alpina, con il suo calore,
non vi farà rimpiangere il buon 
profumo di casa.

8584



D u b l i n o

Collezione alpina // Alpine collection

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457403
Runner: DUBLINO cod. 2759143

Collezione alpina // Alpine collection

Rotolo / Roll: DUBLINO cod. 7159143

Tovagliolo / Napkin: DUBLINO cod. 4459143
Coprimacchia / Table Cloth: DUBLINO cod. 1159143

Tovagliolo / Napkin: DUBLINO cod. 4459143 + OXFORD cod. 4457403 + 
cod. 4457405 | Runner: DUBLINO cod. 2759143

8786



D u b l i n o

Collezione alpina // Alpine collection

Tovagliolo / Napkin: DUBLINO cod. 4459107 + BASIC cod. 4461623
Runner: DUBLINO cod. 2759107

 

Misura // Size Articolo // Item Scacchi
Chess

Rosso
Red

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4459143 4459107
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159143 1159107
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1259143 1259107
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2759143 2759107
120x2000cm Rotolo / Roll 7159143 -

A l p e n

Collezione alpina // Alpine collectionCollezione alpina // Alpine collection

Misura // Size Articolo // Item Tortora
Dove Grey

Tortora
Dove Grey

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4457817
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157817 -
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1257817 -

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457405
Coprimacchia / Table cloth: ALPEN cod. 1157817
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O r t i s e i

Collezione alpina // Alpine collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461005 + BASIC cod. 4461605
Coprimacchia / Table cloth: ORTISEI cod. 1161005

Collezione alpina // Alpine collection

Misura // Size Articolo // Item Bordeaux
Bordeaux

Verde
Green

Antracite
Dark Grey

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4461005 4461003 4461023

Misura // Size Articolo // Item Bordeaux
Bordeaux

Verde
Green

Antracite
Dark Grey

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1161005 1161003 1161023
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1261005 1261003 1261023

Collezione alpina // Alpine collection

Tovagliolo / Napkin: ORTISEI cod. 4461023 + BASIC cod. 4461623
Coprimacchia / Table cloth: ORTISEI cod. 1161023
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9392

Sea collection

Collezione
Marina

V i e t r i
M y k o n o s
S o r r e n t o
I s t a n b u l
P o s i t a n o
C a p r i
P h u k e t
To r t u g a
N e w p o r t
O s t u n i
S a n  B a r t h

Le tenui sfumature dell’acqua 
e i caldi colori di una spiaggia assolata 
trovano posto in una collezione che,
in un attimo, vi proietterà in vacanza.

The soft shades of water and the warm 
colours of a sunny beach find place
in a collection that will make you feel
like you're on vacation.
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9594

V i e t r i
Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: VIETRI cod. 1164004

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: VIETRI cod. 1164004

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461604
Americana / Placemat: VIETRI cod. 3564004

Misura // Size Articolo // Item Cacao
Cocoa

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1164004
120x120 Coprimacchia / Table cloth 1264004
33x45 Americana / Placemat 3564004

Collezione marina // Sea collection Collezione marina // Sea collection
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9796

M y k o n o s

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: MYKONOS cod. 4463508
Coprimacchia / Table cloth: MYKONOS cod. 1163508

Tovagliolo / Napkin: MYKONOS cod. 4463508 + BASIC cod. 4450000
Runner piegato / Folded runner: MYKONOS cod. 2763508

Collezione marina // Sea collection

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

40x40cm Tovagliolo / Napkin 4463508
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163508
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263508
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2763508
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9998

S o r r e n t o

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: OXFORD 4457408
Coprimacchia / Table cloth: SORRENTO cod. 1163400

Misura // Size Articolo // Item Bianco
White

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1163400
120x120cm Coprimacchia / Table cloth 1263400

I s t a n b u l

Collezione marina // Sea collectionCollezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: ISTANBUL cod. 4460700
Coprimacchia / Table cloth: ISTANBUL cod. 1160708

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Bianco
White

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4460700
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1160708 -
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2760708 -
33x45cm Americana / Placemat 3560708 -
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P o s i t a n o

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: POSITANO cod. 4459741 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: POSITANO cod. 1159741

Collezione marina // Sea collection

Misura // Size Articolo // Item Sabbia
Sand

Sabbia
Sand

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4459741
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159741 -
45x115cm Runner piegato / Folded runner - 2759741
33x45cm Americana / Placemat - 3559741

Tovagliolo / Napkin: POSITANO cod. 4459741 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: POSITANO cod. 1159741

Tovagliolo / Napkin: POSITANO cod. 4459741
Runner: POSITANO cod. 2759741

Tovagliolo / Napkin: POSITANO cod. 4459741
Americana / Placemat: POSITANO cod. 3559741
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C a p r i

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: CAPRI cod. 4459608 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: CAPRI cod. 1159608

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Blu
Blue

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4459608
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159608 -
45x115cm Runner piegato / Folded runner 2759608 -

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: CAPRI cod. 4459608 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: CAPRI cod. 1159608

Tovagliolo / Napkin: CAPRI cod. 4459608 + BASIC cod. 4450000
Coprimacchia / Table cloth: CAPRI cod. 1159608

Tovagliolo / Napkin: CAPRI cod. 4459608 + OXFORD cod. F850000
Coprimacchia / Table cloth: CAPRI cod. 1159608
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P h u k e t

Collezione marina // Sea collection

Misura // Size Articolo // Item Blu
Dark Blue

Rosso
Red

Bianco
White

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1156008 1156007 1156000

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457419 + OXFORD cod. 4457405
Coprimacchia / Table cloth: PHUKET cod. 1156007

To r t u g a

Misura // Size Articolo // Item Avorio
Ivory

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1157219

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: OXFORD cod. 4457404
Coprimacchia / Table cloth: TORTUGA cod. 1157219

105104



N e w p o r t

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: NEWPORT cod. 4462219
Coprimacchia / Table cloth: NEWPORT cod. 1162219

Collezione marina // Sea collection

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Avorio
Ivory

Blu
Blue

Avorio
Ivory

40x40cm Tovagliolo / Napkin - - 4462208 4462219
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1162208 1162219 - -

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Avorio
Ivory

45x115cm Runner piegato / Folded runner 2762208 2762219

Tovagliolo / Napkin: NEWPORT cod. 4462219
Coprimacchia / Table cloth: NEWPORT cod. 1162219

Tovagliolo / Napkin: NEWPORT cod. 4462208 + BASIC cod. 4450000
Runner: NEWPORT cod. 2762208
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O s t u n i

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: BASIC cod. 4461608
Coprimacchia / Table cloth: OSTUNI cod. 1162111

Misura // Size Articolo // Item Azzurro
Light Blue

100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1162111

S a n  B a r t h

Collezione marina // Sea collection

Tovagliolo / Napkin: SAN BARTH cod. 4459808
Coprimacchia / Table cloth: SAN BARTH cod. 1159808

Misura // Size Articolo // Item Blu
Blue

Blu
Blue

40x40cm Tovagliolo / Napkin - 4459808
100x100cm Coprimacchia / Table cloth 1159808 -
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111110

Accessories

Accessori

P a n n o  c u c i n a
P a n n o  a l i m e n t a r e

Naturall® pensa a tutto, 
per questo ha prodotto una serie di 
accessori che vi accompagneranno dalla 
cucina alla tavola: panni alimentari, 
panni cucina e tanto altro, 
per non lasciare nulla al caso.

Naturall® thinks of everything, that’s why 
we produced some accessories, which 
are perfect for the kitchen and tableware: 
food cloths, kitchen rolls and much more, 
leaving nothing to chance.
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Pa n n o  c u ci n a  /  K i tc h en  R o l l

Accessori // Accessories

Panno cucina
Ideale per la pulizia di qualunque superficie grazie allo 
speciale potere assorbente del cotone, fino a 23g di 
acqua per ogni grammo di materiale. Grazie anche 
alla straordinaria resistenza di cui è dotato, un singolo 
strappo può essere utilizzato più volte.  L’uso di un 
panno NaturAll® equivale infatti a 10 strappi di prodotti 
concorrenti.

Kitchen Roll
Ideal for cleaning any surface thanks to the special 
cotton absorbency, up to 23g of water for every gram 
of material. Thanks to its extraordinary strength a 
single tear can be used several times. A single use of a 
NaturAll® cloth is like 10 tears of competing products.

Pa n n o  a l i m en t a re  /  Fo o d  c l o t h

Panno alimentare
Il panno alimentare NaturAll® è una rivoluzione 
nel mondo della conservazione. Il cotone infatti, 
grazie alla sua speciale trama e potere assorbente, 
trattiene i liquidi che l’alimento rilascia naturalmente; 
questo consente di mantenere tutte le proprietà 
del cibo inalterate e quindi garantisce un tempo di 
conservazione più lungo.

Food cloth
The NaturAll® food cloth is a revolution in the world 
of conservation. In fact, thanks to its special weave 
and absorbing power, cotton absorbs the liquids that 
the food naturally releases; this allows it to keep all its 
properties unaltered and therefore a longer storage 
time.

Accessori // Accessories
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Credits
NaturAll® cotton line

Progetto grafico:
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Contacts

C o n t a t t i

SANITARS S.p.A.

Via E.Fermi 6/10, 25020 Flero (BS) – Italy
Tel: +39 030 2680288
Fax:+39 030 2681460

info@naturallcotton.com

Richieste commerciali
ordini@naturallcotton.com

 
Produzione

info@naturallcotton.com

Spedizioni
contatti@naturallcotton.com

n a t u r a l l c o t t o n . c o m
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